

文旅周刊

衡阳晚报
HENGYANG EVENING NEWS

04

2023年11月10日 星期五

编辑:王青 版式:唐雯珊 校对:谢红兰



明媚动人的格桑花迎风飞舞。

· 雁城多彩季·城北篇 ·



游客在花海里拍照打卡。

天气渐凉，秋冬的气息已然充盈。橙红黄绿的缤纷季节，各种色彩相互碰撞，在不经意间描绘了这个季节里的极致浪漫。出发吧！来这里寻觅秋天的踪迹。

蓝天、白云、青山、田野、格桑花海，欢迎光临“神仙”的后花园——石鼓区利民村。这片格桑花海如初现的锦缎，在光芒中抖开色彩缤纷的世界。花海连着稻田，是收获的喜悦，是醉人的浪漫。大自然的调色盘偏爱这座村庄，给了它浓墨重彩的一笔。游客们穿上一袭白裙，不需要过多的修饰，随手一拍就能轻松获得一张张绝美的照片。



↑粉色格桑花。
→金黄色格桑花。



花海吸引了不少游客前来观光。



徜徉在格桑花海里。

片片枫叶相继红

珠晖区金甲红枫等你来赏！

■通讯员 唐兰荣 谢鑫 衡阳晚报全媒体记者 周琪



满目红叶与“小桥、流水、人家”相映成景，令人赏心悦目。

珠晖区茶山坳镇金甲水师山莊园区内，满目红叶与“小桥、流水、人家”相映成景，令人赏心悦目，让许多游客陶醉其中，流连忘返。

走进枫林，在道路两旁，枫叶层层叠叠，呈现出红、橙、黄、绿的多彩颜色，看起来如梦如幻、如诗如画。前来观赏的游客有的忙着拍景，有的几人一组摆出多种姿势留下美丽瞬间，整个园区到处都是红枫羞红的“笑脸”。呼吸着山间清新的空气，欣赏着秋冬美景，让人如

痴如醉。据悉，该园区种植的为美国红枫，面积达125亩，观赏期持续到月底。

近年来，珠晖区以“创建全域旅游示范区”为总目标，以打造“大湘南休闲旅游目的地”为抓手，深入挖掘湖湘文化、红色文化、古色文化内涵，做大做强文化旅游产业。其中，以金甲梨园、金甲玫瑰园、海棠山庄海棠花园、水师山庄枫林园等为核心的乡村休闲旅游业发展，已经成为独具特色的乡村休闲旅游“网红打卡地”，成为珠晖展示对外形象的一张名片。



片片枫叶红。



游客陶醉其中，流连忘返。



枫叶层层叠叠。



游客摆出多种姿势留下美丽瞬间。